

„Vzdělání je pro život člověka naprosto zásadní. Letošní školní rok nezačal pro všechny děti stejně. Právě teď chybí ve školních lavicích 61 milionů dětí. Důvody, proč nemohou chodit do školy, jsou různé: narodily se do nejchudších rodin, a tak místo školy pracují, žijí v oblastech, kde není bezpečno, jejich školy zničil ozbrojený konflikt či přírodní katastrofa. V UNICEF věříme, že každé dítě na světě by mělo mít stejnou šanci chodit do školy. Rozvíjíme proto relativně levné, ale účinné programy, které nedělají rozdíly mezi dětmi a zajišťují jim přístup ke vzdělání: stavíme školy, školíme učitele, do krizových oblastí dodáváme školní pomůcky a stany. Vzdělání dětí je tou nejlepší investicí, kterou můžeme učinit.“

Dana Žibrická



Anna, 12 let, Ukrajina

Škola v obci Toškivka byla srovnána se zemí během bojů v roce 2014. Vyučování se již podařilo částečně obnovit, školní jídelna, tělocvična a šatny jsou však stále zničené. „Zameškala jsem skoro půl roku, museli jsme se skrývat u tety ve sklepě. Bez jídelny to není ono. Když si doma zapomenu svačinu, celý den mám hlad a na hodinách mi kručí v břiše.“



Ewe, 10 let, Jižní Súdán

Ewe vyráží každé ráno k Nilu pro vodu. „Kamarádkám trvá cesta tam a zpátky dvě hodiny, ale s jednou rukou unesu jen jeden kanystr, takže musím jít za den dvakrát. Vyučování nestihnu, pomáhám na poli mamince. Ráda bych se do školy někdy podívala. Chtěla bych si umět přečíst nějakou knížku jako ostatní“



Nawab, 12, Bangladéš

„Musím uživit sebe a sestru, rodiče nám loni umřeli. Vybírám na skládce kozi kůže. U nás před domem je valím v kotli s rozpouštědlem tak dlouho, až vznikne lepidlo. Prodávám ho na stavbách.“ Nawab si vydělá okolo 60 Taka (cca 15,80 Kč) za den. Ve škole chybí už víc než rok.

CO MŮŽE UNICEF ZA VÁŠ PŘÍSPĚVEK POŘÍDIT?



Školní batohy pro 5 dětí

Každý školák má radost z nového batohu a školních potřeb. V rozvojových zemích jsou ale i ty nezákladnější pomůcky pro řadu dětí nedostupné. Odolný batoh s logem UNICEF dlouho vydrží a dětem se do něj vejdou pomůcky na celý den.

395 Kč



Hodina neformálního vzdělávání s vyskoleným učitelem včetně pomůcek pro 20 žáků

Večerní výuka psaní, čtení a počítání umožňuje získat vzdělání pracujícím dětem nebo těm, které se jinak do školy nedostanou.

1 350 Kč



UNICEF

670 Kč

Tužky pro celou školu

1 000 tužek pro školy v nejchudších oblastech světa dětem umožní psát a kreslit, zaznamenávat si učivo, vyjadřovat slovem nebo obrázkem pocity radosti i smutku.



UNICEF

4 703 Kč

Škola v krabici

Kompletní sestava učebních a vzdělávacích pomůcek, která v krizových situacích umožní dětem pokračovat ve školní docházce. Kovový box obsahuje vše potřebné pro 40 žáků a učitele – knihy, sešity, tužky, pastelky, gumy, pravítka, křídly, třídní knihu, vysílačku na solární baterie, dokonce i plechovku černé barvy, pomocí níž se z víka boxu vytvoří funkční tabule.